



Европейски съюз

Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ  
BG051PO001-5.2.15 „ШАНС ЗА ЩАСТЛИВО БЪДЕЩЕ“  
компонент 2 „Разкриване на иновативни интегрирани услуги  
за деинституционализация и превенция на изоставянето  
на деца от 0 до 3 години“

Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2007-2013 г.,  
съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз



Европейски социален фонд

Договор: BG051PO001-5.2.15-0005-C0001  
Проект: „Комплекс от интегрирани социални услуги  
за деца от 0 до 3 год. в Община Русе“  
Бенефициент: Община Русе

## ПРЕССЪОБЩЕНИЕ

На 01.09.2014 г. Община Русе стартира Проект „Комплекс от интегрирани социални услуги за деца от 0 до 3 год. в Община Русе“.

Проектът е финансиран от Европейски социален фонд 2007-2013 г. по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ по Схема за безвъзмездна финансова помощ BG051PO001-5.2.15 „ШАНС ЗА ЩАСТЛИВО БЪДЕЩЕ“, компонент 2 „Разкриване на иновативни интегрирани услуги за деинституционализация и превенция на изоставянето на деца от 0 до 3 години“. Договарящ орган по проекта е Агенция социално подпомагане, бенефициент Община Русе.

Към настоящият момент в сайта на Община Русе и Агенция за обществени поръчки е публикувана документация за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: Специфична експертна помощ за нуждите на Проекта, което е в съответствие с изпълнението на дейност 1- избор и назначаване на допълнителни специалисти с различна професионална насоченост за изпълнение на дейностите по проекта.

Във връзка с реализиране на дейност 3 – подбор и назначаване на персонала, ангажиран в новоразкритите социални услуги и подбор на целевата група потребители, екипа за управление на проекта проведе работни срещи със заинтересованите страни. Едната от срещите е с екипа на отдел „Закрила на детето“ към Дирекция „Социално подпомагане“, целта на която е разясняване дейностите и целите на проекта и съдействие при селектиране и актуализиране на данни за броя на потенциалните потребители. Проведена е и среща с Дирекция „Бюро по труда“, чиято цел е дефиниране на изискванията за вида и броя на персонала, който предстои да бъде нает за всяка отделна услуга.

Целта на срещите е успешно бъдещо сътрудничество за реализиране на проекта и стартиране на седемте нови интегрирани социални услуги за деца от 0 до 3 години и техните родители.

*Инвестира във вашето бъдеще!*